
Danmark snart på højde med det gammel Østeuropa.
Forskellen på Danmark og det gammel Østeuropa er at vores reserve af arbejdskraft bare går der 
hjemme.
Efter min opfattelse er vi overgået til at være et land uden nogen holdninger og vores politikker 
tænker
kun på om de bliver valgt næste gang, så laver man ikke noget så har man heller ikke gjort noget 
forkert.
Vores folketing er fyldt men medlemmer som aldrig har haft en funktion i samfundet og nu sidder 
de 
og skal finde ud af hvordan vi kommer vidder.
Er der nogen der kan fortælle hvordan det kan lade sig gøre at vi har flere tusind indvandre som
måske aldrig har haft et rigtig arbejde, er det ikke snar på tide at de får en chance, så når de 
alligevel
går der hjemme, nu har vi mange som kan undervise dem, underviserne går også der hjemme og 
venter 
på et arbejde. Jeg kunne skrive mindst 1000 forslag til at rette op på de sidste 30 års sløseri fra 
vores folketings politikker,
som lever i en oste klokke og skaber sig som en flok krukker, kom nu i arbejdstøjet.
Vi betaler 15 milliarder til udlændinge som gerne vil men ingen evner at bruge dem.
Vi betaler 15 milliarder på at få børn passet af mange årsager, men også fordi der forælder 
ikke er på omgangs højde med Europa hvorfor går de bare der hjemme og mens vi har mindst
150.000 personer som heller ikke har noget at lave, skulle der mon ikke være nogle få tusind 
som kunne bruges til den opgave.
Politiet har nu brugt mange år og kan stadig væk ikke finde ud af det, så brug dog personer der må
dog være nogle og tro mig de er måske dygtiger en dem de skal hjælpe.
Der er mindst 200.000 får nu tager vi også kontanthjælps modtager med,
politiet mangler nogen til at skrive og færdig gøre sager så de kan komme for retten men nej
vi betaler heller understøttelse eller kontanthjælp bar vi kan holde alle disse personer passiv i 
deres hjem .
Til Lars Løkke og Helle hvis i to kunne enes og lod være med at tænke kun på jer selv og ikke på 
Danmark.
Så vil jeg ridse op for jer hvad muligheder i går glip af, vi har mindst 800.000 som er ansat i det 
offentlige,
daglig må jeg læse og høre at mange af dem yder mere end de skal på grund af personale mangel. 
Jeg ser at det offentlige har en arbejdsreserve der er så stor at vi kunne produkser mindst det 
100%
mere med kun en udgift på ca. 10%.(tag til Kina og lær hvordan man udnytter mulighederne)
nogen gange tænker jeg er det os der er idioter og ikke kan se skoven for bare træer.
Vi starter med kontant modtager som kan arbejde mindst 50.000 som får ventepenge
Førtids pensionister som kan arbejde mindst 50.000 Løn uden arbejde
Arbejdsløse mindst 150.000 Løn uden arbejde
Efterlønner som kan mange opgaver mindst 30.000 
Pensionister som tilbydes opgaver efter behov mindst 50.000.
Hvis i var kineser så i dem som muligheder, som dansk politikker betaler vi bare fordi i ikke evner 
at
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tilpasse systemet til de opgaver Danmark står overfor, tænk hvis alle de tusinder som arbejder 
med
disse personer blev brugt til at anvise arbejde til staten, regioner og kommuner og lønnen til dem
regnes med i alle offentlige udgifter. Ministren for arbejde i det offentlige har en lønsum som 
dækker
alle lønudgifter, alle som kan skal uddanne hvis der ikke er arbejde, de grupper hvor der 
arbejdskraft
nok er på arbejdspladsen i 30 timer og i takt med at der mangler personer stiger timerne op til 37 
timer. 
Vi har så mange opgaver som ikke bliver gjort mens 200.000 kunne venter på at få lov.


